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04-6268-14/2012. 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: 2012. december 11-én, a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 
Kistanácskozó termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság rendkívüli nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 
tagjából 7 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Javasolja, hogy a szóban előterjesztett rendkívüli 
ülés napirendi pontját fogadja el a bizottság. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7  igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi javaslatot, az alábbiak szerint:  
 
Napirendi javaslat:  

1. Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár Alapító Okiratának módosítása 
 Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 

     
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: az elfogadott napirendi pont tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár Alapító Okiratának módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri az irodavezető asszonyt, ismertesse a javaslatot. 
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália humán irodavezető: Az Emberi Erőforrások Minisztériuma is 
megküldte véleményét a Muzeális Kiállítóhely átvételével kapcsolatban. A városi nyilvános könyvtári 
és a közművelődési feladatok ellátásának átszervezését akkor tartják támogathatónak, ha a Városi 
Művelődési Központ és Könyvtár feladatbővülése nem jár együtt a nyilvános ellátás és a 
közművelődési tevékenységek háttérbe szorításával. Fontosnak tartják, hogy az eddig rendelkezésre 
állt infrastrukturális feltételek, a szakemberek létszáma, valamint az e tevékenységek fordított 
támogatások összege ne csökkenjen. Az EMMI javasolja, hogy a Városi Könyvtár tagintézményként 
kerüljön feltüntetésre az alapító okiratban, valamint a Város Könyvtári feladatok részletezését kérik. A 
minisztérium javaslatai alapján az alapító okiratba beépítettük, hogy a Városi Könyvtárat 
tagintézményként szerepeltetjük, illetve a közfeladatokat jogszabályi hivatkozással nevesítettük és 
részleteztük a könyvtár feladatait, a vezetői megbízások jogszabályi hivatkozásainál megjelöltük a 
jogszabályi címeket. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: javasolja a bizottságnak a felmentési kérelem támogatását. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek a Rábaközi Művelődési Központ és Városi 
Könyvtár Alapító Okiratának módosítását. 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 

Kmf. 
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